
Hızlı İstatistikler
Anket 255665 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ'

Sonuçlar

Anket 255665

Bu sorgudaki kayıt sayısı: 9
Anketteki toplam kayıt: 9
Toplama göre yüzde: 100.00%
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Hızlı İstatistikler
Anket 255665 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ'

A1 için alan özeti

İdari Göreviniz;

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Genel İdari Hizmetler Sınıfı – Yönetici (A1) 1 11.11%  
Genel İdari Hizmetler Sınıfı– Memur (A2) 8 88.89%  
Teknik Hizmetler Sınıfı (A3) 0 0.00%  
Yardımcı Hizmetler Sınıfı (A4) 0 0.00%  
Diğer (A5) 0 0.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 255665 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ'

A1 için alan özeti

İdari Göreviniz;
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Hızlı İstatistikler
Anket 255665 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ'

A2 için alan özeti

Fakültedeki toplam çalışma süreniz?

Yanıt Sayı Yüzde oranı

0-5 yıl (A1) 0 0.00%  
6-10 yıl (A2) 4 44.44%  
11-15 yıl (A3) 3 33.33%  
16-20 yıl (A4) 0 0.00%  
21 yıl ve yukarısı (A5) 2 22.22%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 255665 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ'

A2 için alan özeti

Fakültedeki toplam çalışma süreniz?
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Hızlı İstatistikler
Anket 255665 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ'

A3 için alan özeti

Cinsiyetiniz

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kadın (F) 1 11.11%  
Erkek (M) 8 88.89%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 0 0.00%  

                                        sayfa 6 / 36



Hızlı İstatistikler
Anket 255665 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ'

A3 için alan özeti

Cinsiyetiniz
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Hızlı İstatistikler
Anket 255665 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ'

A4(SQ001) için alan özeti

Fakülte İdari Personeli Olmaktan Dolayı Memnuniyet Dereceniz []

Yanıt Sayı Yüzde oranı

1 (1) 1 11.11%  
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 1 11.11%  
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 0 0.00%  
6 (6) 1 11.11%  
7 (7) 1 11.11%  
8 (8) 3 33.33%  
9 (9) 0 0.00%  
10 (10) 2 22.22%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 255665 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ'

A4(SQ001) için alan özeti

Fakülte İdari Personeli Olmaktan Dolayı Memnuniyet Dereceniz []
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Hızlı İstatistikler
Anket 255665 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ'

A6(SQ001) için alan özeti

Fiziki ve Sosyokültürel Ortam [Çalıştığım ortamın fiziksel şartlarından memnunum]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 0 0.00%  
KATILMIYORUM (A2) 0 0.00%  
KARARSIZIM (A3) 1 11.11%  
KATILIYORUM (A4) 4 44.44%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 4 44.44%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 255665 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ'

A6(SQ001) için alan özeti

Fiziki ve Sosyokültürel Ortam [Çalıştığım ortamın fiziksel şartlarından memnunum]
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Hızlı İstatistikler
Anket 255665 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ'

A6(SQ002) için alan özeti

Fiziki ve Sosyokültürel Ortam [Çalıştığım ortamın teknik (bilgisayar, internet, yazıcı, büro malzemesi)
şartları yeterlidir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 0 0.00%  
KATILMIYORUM (A2) 0 0.00%  
KARARSIZIM (A3) 1 11.11%  
KATILIYORUM (A4) 3 33.33%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 5 55.56%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 255665 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ'

A6(SQ002) için alan özeti

Fiziki ve Sosyokültürel Ortam [Çalıştığım ortamın teknik (bilgisayar, internet, yazıcı, büro malzemesi)
şartları yeterlidir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 255665 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ'

A6(SQ003) için alan özeti

Fiziki ve Sosyokültürel Ortam [Çalışma ofislerinin temizliğinden memnunum]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 3 33.33%  
KATILMIYORUM (A2) 3 33.33%  
KARARSIZIM (A3) 1 11.11%  
KATILIYORUM (A4) 0 0.00%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 2 22.22%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 255665 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ'

A6(SQ003) için alan özeti

Fiziki ve Sosyokültürel Ortam [Çalışma ofislerinin temizliğinden memnunum]
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Hızlı İstatistikler
Anket 255665 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ'

A6(SQ005) için alan özeti

Fiziki ve Sosyokültürel Ortam [Fakültenin güvenlik hizmetleri yeterlidir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 4 44.44%  
KATILMIYORUM (A2) 2 22.22%  
KARARSIZIM (A3) 2 22.22%  
KATILIYORUM (A4) 1 11.11%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 0 0.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 255665 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ'

A6(SQ005) için alan özeti

Fiziki ve Sosyokültürel Ortam [Fakültenin güvenlik hizmetleri yeterlidir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 255665 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ'

A7(A1) için alan özeti

Yönetim ve Katılım [1.Birimimde iş ve görev tanımları açıktır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 0 0.00%  
KATILMIYORUM (A2) 1 11.11%  
KARARSIZIM (A3) 1 11.11%  
KATILIYORUM (A4) 3 33.33%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 4 44.44%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 0 0.00%  

                                      sayfa 18 / 36



Hızlı İstatistikler
Anket 255665 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ'

A7(A1) için alan özeti

Yönetim ve Katılım [1.Birimimde iş ve görev tanımları açıktır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 255665 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ'

A7(A2) için alan özeti

Yönetim ve Katılım [2. İdari personele kendini geliştirme/hizmet içi eğitim olanakları sunulmaktadır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 2 22.22%  
KATILMIYORUM (A2) 4 44.44%  
KARARSIZIM (A3) 1 11.11%  
KATILIYORUM (A4) 2 22.22%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 0 0.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 255665 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ'

A7(A2) için alan özeti

Yönetim ve Katılım [2. İdari personele kendini geliştirme/hizmet içi eğitim olanakları sunulmaktadır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 255665 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ'

A7(A3) için alan özeti

Yönetim ve Katılım [3. Özlük haklarım ile ilgili gelişmeler olduğunda zamanında haberdar edilmekteyim]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 0 0.00%  
KATILMIYORUM (A2) 0 0.00%  
KARARSIZIM (A3) 3 33.33%  
KATILIYORUM (A4) 6 66.67%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 0 0.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 0 0.00%  

                                      sayfa 22 / 36



Hızlı İstatistikler
Anket 255665 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ'

A7(A3) için alan özeti

Yönetim ve Katılım [3. Özlük haklarım ile ilgili gelişmeler olduğunda zamanında haberdar edilmekteyim]
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Hızlı İstatistikler
Anket 255665 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ'

A7(A4) için alan özeti

Yönetim ve Katılım [4. Kurum içi haberleşme araçları (ÜBYS, SMS, e-posta vb.) yeterlidir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 0 0.00%  
KATILMIYORUM (A2) 0 0.00%  
KARARSIZIM (A3) 0 0.00%  
KATILIYORUM (A4) 3 33.33%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 6 66.67%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 255665 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ'

A7(A4) için alan özeti

Yönetim ve Katılım [4. Kurum içi haberleşme araçları (ÜBYS, SMS, e-posta vb.) yeterlidir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 255665 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ'

A7(A5) için alan özeti

Yönetim ve Katılım [5. Fakülte üst yönetimine rahatlıkla ulaşabilmekteyim]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 0 0.00%  
KATILMIYORUM (A2) 0 0.00%  
KARARSIZIM (A3) 0 0.00%  
KATILIYORUM (A4) 6 66.67%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 3 33.33%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 255665 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ'

A7(A5) için alan özeti

Yönetim ve Katılım [5. Fakülte üst yönetimine rahatlıkla ulaşabilmekteyim]
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Hızlı İstatistikler
Anket 255665 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ'

A8(SQ001) için alan özeti

Kurum Kültürü ve Aidiyet [Çalışanların kuruma aidiyet duygusu yeterlidir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 0 0.00%  
KATILMIYORUM (A2) 1 11.11%  
KARARSIZIM (A3) 0 0.00%  
KATILIYORUM (A4) 7 77.78%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 1 11.11%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 255665 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ'

A8(SQ001) için alan özeti

Kurum Kültürü ve Aidiyet [Çalışanların kuruma aidiyet duygusu yeterlidir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 255665 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ'

A8(SQ002) için alan özeti

Kurum Kültürü ve Aidiyet [Birimde personel arasında işbirliği vardır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 0 0.00%  
KATILMIYORUM (A2) 0 0.00%  
KARARSIZIM (A3) 0 0.00%  
KATILIYORUM (A4) 7 77.78%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 2 22.22%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 255665 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ'

A8(SQ002) için alan özeti

Kurum Kültürü ve Aidiyet [Birimde personel arasında işbirliği vardır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 255665 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ'

A8(SQ003) için alan özeti

Kurum Kültürü ve Aidiyet [Birimde işimi severek yapmaktayım]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 0 0.00%  
KATILMIYORUM (A2) 0 0.00%  
KARARSIZIM (A3) 0 0.00%  
KATILIYORUM (A4) 6 66.67%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 3 33.33%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 255665 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ'

A8(SQ003) için alan özeti

Kurum Kültürü ve Aidiyet [Birimde işimi severek yapmaktayım]
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